	·	осударственный университет "Дубна"; л/с 20486Ъ152	
	ИНН 5010010374	КПП 501001001	
		(ИНН получателя платежа)	
	№	03214643000000014801 номер счета получателя платежа)	
	EVE D HAO/NAK	номер счета получателя платежа)	
	в <u>ГУ Банка России по ЦФО//УФК по Московской области г. Москва</u> (наименование банка и банковские реквизиты) к/сч 40102810845370000004		
			00130 ОКТМО 46718000 (л/с 20486Ъ15270)
		, , ,	
		(наименование платежа)	
	Дата Сумма платежа:	руб	
сир	<u> </u>		
		Плательщик (подпись)	
		Плательщик (подпись)	
	VФК на Маскарскай абласти (га		
	•	осударственный университет "Дубна"; л/с 20486Ъ152	
	ИНН 5010010374	осударственный университет "Дубна"; л/с 20486Ъ152 КПП 501001001	
	ИНН 5010010374	осударственный университет "Дубна"; л/с 20486Ъ152 КПП 501001001	
	ИНН 5010010374 №	осударственный университет "Дубна"; л/с 20486Ъ152 КПП 501001001 (ИНН получателя платежа) 03214643000000014801 номер счета получателя платежа)	
	 ИНН 5010010374 № Б ГУ Банка России по ЦФО//УФК по 	осударственный университет "Дубна"; л/с 20486Ъ152 КПП 501001001 (ИНН получателя платежа) 03214643000000014801 номер счета получателя платежа) о Московской области г. Москва	
_	 ИНН 5010010374 № (Е В ГУ Банка России по ЦФО//УФК по (наимен 	осударственный университет "Дубна"; л/с 20486Ъ152 КПП 501001001 (ИНН получателя платежа) 03214643000000014801 номер счета получателя платежа)	
	 ИНН 5010010374 № Б ГУ Банка России по ЦФО//УФК по (наимен к/сч 40102810845370000004 	осударственный университет "Дубна"; л/с 20486Ъ152 КПП 501001001 (ИНН получателя платежа) 03214643000000014801 номер счета получателя платежа) о Московской области г. Москва	
витанция	 ИНН 5010010374 № Б ГУ Банка России по ЦФО//УФК по (наимен к/сч 40102810845370000004 БИК 004525987 	осударственный университет "Дубна"; л/с 20486Ъ152 КПП 501001001 (ИНН получателя платежа) 03214643000000014801 номер счета получателя платежа) о Московской области г. Москва пование банка и банковские реквизиты)	
	 ИНН 5010010374 № Б ГУ Банка России по ЦФО//УФК по (наимен к/сч 40102810845370000004 БИК 004525987 	осударственный университет "Дубна"; л/с 20486Ъ152 КПП 501001001 (ИНН получателя платежа) 03214643000000014801 номер счета получателя платежа) о Московской области г. Москва	
_	 ИНН 5010010374 № Б ГУ Банка России по ЦФО//УФК по (наимен к/сч 40102810845370000004 БИК 004525987 	осударственный университет "Дубна"; л/с 20486Ъ152 КПП 501001001 (ИНН получателя платежа) 03214643000000014801 номер счета получателя платежа) о Московской области г. Москва пование банка и банковские реквизиты)	
	 ИНН 5010010374 № Б ГУ Банка России по ЦФО//УФК по (наимен к/сч 40102810845370000004 БИК 004525987 	осударственный университет "Дубна"; л/с 20486Ъ152 КПП 501001001 (ИНН получателя платежа) 03214643000000014801 номер счета получателя платежа) о Московской области г. Москва пование банка и банковские реквизиты)	
	 ИНН 5010010374 № Б ГУ Банка России по ЦФО//УФК по (наимен к/сч 40102810845370000004 БИК 004525987 	осударственный университет "Дубна"; л/с 20486Ъ152 КПП 501001001 (ИНН получателя платежа) 03214643000000014801 номер счета получателя платежа) о Московской области г. Москва пование банка и банковские реквизиты)	
_	ИНН 5010010374 №	осударственный университет "Дубна"; л/с 20486Ъ152 КПП 501001001 (ИНН получателя платежа) 03214643000000014801 номер счета получателя платежа) о Московской области г. Москва пование банка и банковские реквизиты)	

Извещение	УФК по Московской области (государственный университет "Дубна"; л/с 20486Ъ15270)		
	ИНН 5010010374 КПП 501001001		
	(ИНН получателя платежа)		
	N_{2} 03214643000000014801		
	(номер счета получателя платежа)		
	в ГУ Банка России по ЦФО//УФК по Московской области г. Москва (наименование банка и банковские реквизиты)		
	к/сч 40102810845370000004		
	БИК 004525987		
	КБК 00000000000000000000000000000000000		
	(наименование платежа)		
	(паименование платежа)		
	Лата Сумма платежа: пуб		
Кассип	Дата Сумма платежа: руб.		
Кассир	Дата Сумма платежа: руб		
Кассир Квитанция			
-	Илательщик (подпись) УФК по Московской области (государственный университет "Дубна"; л/с 20486Ъ15270) ИНН 5010010374 КПП 501001001		
-	Илательщик (подпись) УФК по Московской области (государственный университет "Дубна"; л/с 20486Ъ15270) ИНН 5010010374 КПП 501001001		
-	Илательщик (подпись) УФК по Московской области (государственный университет "Дубна"; л/с 20486Ъ15270) ИНН 5010010374 КПП 501001001		
-	Плательщик (подпись) УФК по Московской области (государственный университет "Дубна"; л/с 20486Ъ15270) ИНН 5010010374 КПП 501001001 (ИНН получателя платежа) № 03214643000000014801 (номер счета получателя платежа)		
-	Плательщик (подпись) УФК по Московской области (государственный университет "Дубна"; л/с 20486Ъ15270) ИНН 5010010374 КПП 501001001 (ИНН получателя платежа) № 03214643000000014801 (номер счета получателя платежа) В ГУ Банка России по ЦФО//УФК по Московской области г. Москва		
-	Плательщик (подпись) УФК по Московской области (государственный университет "Дубна"; л/с 20486Ъ15270) ИНН 5010010374 КПП 501001001 (ИНН получателя платежа) № 03214643000000014801 (номер счета получателя платежа)		
-	Плательщик (подпись) УФК по Московской области (государственный университет "Дубна"; л/с 20486Ъ15270) ИНН 5010010374 КПП 501001001 (ИНН получателя платежа) № 03214643000000014801 (номер счета получателя платежа) В ГУ Банка России по ЦФО//УФК по Московской области г. Москва (наименование банка и банковские реквизиты)		
-	Плательщик (подпись) УФК по Московской области (государственный университет "Дубна"; л/с 20486Ъ15270) ИНН 5010010374 КПП 501001001 (ИНН получателя платежа) № 0321464300000014801 (номер счета получателя платежа) В ГУ Банка России по ЦФО//УФК по Московской области г. Москва (наименование банка и банковские реквизиты) к/сч 40102810845370000004 БИК 004525987		
-	Плательщик (подпись) УФК по Московской области (государственный университет "Дубна"; л/с 20486Ъ15270) ИНН 5010010374 КПП 501001001 (ИНН получателя платежа) № 03214643000000014801 (номер счета получателя платежа) В ГУ Банка России по ЦФО//УФК по Московской области г. Москва (наименование банка и банковские реквизиты) к/сч 40102810845370000004		
-	Плательщик (подпись) УФК по Московской области (государственный университет "Дубна"; л/с 20486Ъ15270) ИНН 5010010374 КПП 501001001 (ИНН получателя платежа) № 0321464300000014801 (номер счета получателя платежа) В ГУ Банка России по ЦФО//УФК по Московской области г. Москва (наименование банка и банковские реквизиты) к/сч 40102810845370000004 БИК 004525987		
-	Плательщик (подпись) УФК по Московской области (государственный университет "Дубна"; л/с 20486Ъ15270) ИНН 5010010374 КПП 501001001 (ИНН получателя платежа) № 0321464300000014801 (номер счета получателя платежа) В ГУ Банка России по ЦФО//УФК по Московской области г. Москва (наименование банка и банковские реквизиты) к/сч 40102810845370000004 БИК 004525987		
-	Плательщик (подпись) УФК по Московской области (государственный университет "Дубна"; л/с 20486Ъ15270) ИНН 5010010374 КПП 501001001 (ИНН получателя платежа) № 03214643000000014801 (номер счета получателя платежа) В ГУ Банка России по ЦФО//УФК по Московской области г. Москва (наименование банка и банковские реквизиты) к/сч 40102810845370000004 БИК 004525987 КБК 00000000000000000000000000000000000		